

Городницький опорний ліцей Городницької селищної ради Звягельського району



Городницький опорний ліцей розпочав свою роботу 1 вересня 1984 року як Городницька середня школа. На той час в закладі працювало 57 педагогів, які навчали 870 учнів.

Впродовж свого розвитку школа стала закладом нового типу і зараз це – Городницький опорний ліцей, до складу якого входить Кленівська філія на чолі з директором Світланою Вікторівною Гончаренко.

На 1 вересня 2024 році в освітньому закладі здобувають освіту 540 ліцеїстів, яких навчають 65 учителів, сформовано 25 класів (8 початкової ланки, 13 середньої та 4 старшої). У зв'язку з подіями в державі за останні роки помітно зменшується кількість класів та учнів у ліцеї.

В опорному освітньому закладі функціонує 13 начальних кабінетів, в яких проведені сучасні ремонти та які забезпечені необхідним технічним та наочним обладнанням. Уроки фізичної культури проводяться у нещодавно відремонтованому спортивному залі та на спортивному майданчику. Для учнів з особливими освітніми потребами використовується ресурсна та ігрові кімнати, працює сучасна простора медіатека, актова зала, хореографічний зал, медичний кабінет. Їдальня закладу, після ремонту у 2019 році, відповідає усім вимогам і стандартам сьогодення.

Постійно оновлюється якісний склад педагогів. З 65 педагогів 30 – спеціалісти вищої категорії, 10 – першої, 5 – другої, 12 спеціалістів і 8 молодших спеціалістів. 19 педагогів мають звання «Старший вчитель», 1 – вчитель-методист і 1 – заслужений вчитель України. В ліцеї працює 8 методичних комісій: учителів початкових класів; учителів математики, фізики, інформатики; вчителів іноземних мов; учителів суспільного та естетичного профілю; вчителів природничого та спортивного профілю; вчителів української мови, української та зарубіжної літератури; асистентів учителів; класних керівників. Педагоги постійно вдосконалюють свої професійні навички, беручи участь в обласних, всеукраїнських, міжнародних семінарах, вебінарах, тренінгах, навчаннях. Група вчителів є тренерами проєкту «Безпечне освітнє середовище в закладі освіти» та в освітній програмі КЗ «Житомирський ОППО» ЖОР для вчителів, що працюють в 5–6 класах НУШ. Щорічно представники ліцею беруть участь та неодноразово ставали переможцями обласної педагогічної виставки. Свої

педагогічні надбання педагоги розміщують на різноманітних освітніх платформах: «Всеосвіта», «На урок» та інші.

Гарні результати демонструють ліцеїсти на всеукраїнських предметних олімпіадах. Щороку учні Городницького опорного ліцею є представниками Городницької територіальної громади в III (обласному) етапі олімпіад і щороку стають переможцями в декількох олімпіадах. У 2023–2024 н. р. ліцеїсти закладу вибороли 16 призових місць. У 2022–2023 році одна учениця стала переможницею IV етапу Всеукраїнської предметної олімпіади з географії. Здобувачі освіти закладу – постійні учасники обласних конкурсів знавців української мови ім. Петра Яцика та мовно-літературного ім. Тараса Шевченка.

У 2021 році в ліцеї створене та зареєстроване наукове товариство «Синергія», що є в складі Житомирського територіального відділення МАН. До складу товариства входить декілька наукових секцій, якими керують педагоги закладу, здібні та обдаровані здобувачі освіти, що є активними учасниками олімпіад, різноманітних конкурсів, турнірів, змагань. Два роки поспіль у конкурсі-захисті наукових робіт МАН Житомирського відділення учні ліцею та їхні наставники здобувають перемогу. У 2024 році учениця освітнього закладу брала участь у республіканському етапі конкурсу.

Високі результати постійно демонструють спортсмени ліцею. Найбільше перемог у районних, обласних та всеукраїнських змаганнях виборюють волейбольні команди юнаків і дівчат. Педагогічний колектив ліцею йде в ногу з сучасністю, впроваджуючи нові методи й прийоми в освітній процес.

*Матеріал підготували:
заступник директора
з навчально-методичної роботи
КЗ «Житомирського ОІППО» ЖОР
Калінін В. О.,
завідувачка лабораторії методичного забезпечення
КЗ «Житомирського ОІППО» ЖОР
Печенюк А. П.*